
** Collectie 500 + VINCI **
Series Issue Full Title Format
Anachron 1 De Terugkeer Van Het Beest Softcover
Anachron 3 De Veerman Van De Kordilsbergen Softcover
Arsamia 1 Deel 1 Softcover
Arthur [NL] 4 Kulhwch en Olwen Softcover
Arthur [NL] 6 Gereint en Enid Softcover
Asceltis 1 De Oslaanse citadel Softcover
Atalante 1HC Het Pact Softcover
De Blauwe Hagedis [BE] 3 Bloedbloemen Softcover
De Blauwe Hagedis [BE] 3 Bloedbloemen Softcover
De Blauwe Hagedis [BE] 4 De Glimlach Van De Wolf Softcover
Bloed & Stilte 9 iK Was Er Niet Eens Hardcover
Bloed & Stilte 10 De Dans Zonder Einde Hardcover
Bloed & Stilte 13 Het Systeem Jurado Hardcover
Bloed & Stilte 14 Chi non muore si revede Hardcover
Bloodline [NL] 2 De Klopjacht Softcover
Bloodline [NL] 4 Tussen Twee Werelden Hardcover
Bloodline [NL] 4SC Tussen twee werelden Softcover
Celadon Run 3 Hasta luego, companero! Softcover
De Clan van de Draak (Talent)
[NL]

1SC Tol Softcover

Cuervos 2 Sluipmoordenaars van de Heilige
Coke

Softcover

Een Doodgewone Waanzin 1 Lewis Anderson Hardcover
Draken [BE] 2 De Maan Als Mijn Getuige Softcover
Excalibur 2 De Sidhe Van De Duizend

Zaligheden.
Softcover

Frank Lincoln 1HC De Wet van het Hoge Noorden Hardcover
Frank Lincoln 1SC De wet van het hoge Noorden Softcover
Frank Lincoln 2HC Off Shore Hardcover
Frank Lincoln 2SC Off Shore Softcover
Frank Lincoln 3HC Break-Up Hardcover
Het Geheugen van Bamboe [BE] 1 Eerste Deel Softcover
Gothic (Vinci) 1 Never More Softcover
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De Hand van Satan [BE] 1 De Ongelovige Hardcover
Hartenbloed 1 De Gidsen-ridders Softcover
Hartenbloed 3 Het masker van Loki Softcover
Hersenschimmen 1 Afrodite Softcover
Hong Kong Triad 1 Het Alibi Softcover
Hong Kong Triad 2 De Compensatie Softcover
Hong Kong Triad 3 De Avondklok Hardcover
Kamikazes 1 De Wind Der Goden Softcover
Khatedra 1 De Reis Hardcover
Khatedra 2 Geen Weg Terug Album
De Kid 1 Het ontwaken Softcover
Kids Van Troy 1HC Platte Humor Hardcover
De Kiem van de Waanzin 4 De Koning Zonder Hart Softcover
Killers 3 Chinook Blues Softcover
Klein Mirakel 1 Deel 1 Softcover
Kookaburra 4 Systeem Ragnarok Softcover
Kookaburra Universe 2 Taman Kha Softcover
Krashmonsters [BE] 1 Mosca Argnus Siestae Hardcover
De Krijgsheren [NL] 4 De Dageraad Van De Mensheid Album
De Laatste Fee van het Land van
Arvor

1 Folianne Softcover

De Laatste Fee van het Land van
Arvor

2 Schaduwrijk Softcover

Het laatste ritueel 1 De Voorspelling Van De Geliefden Hardcover
Lance Crow Dog 2 Rood Hart - Gele Haren Hardcover
Lanfeust Van De Sterren [BE] 1SC Een, twee... Troy Softcover
Lanfeust van Troy [BE] 5 De huivering van de Ziener Album
Lanfeust van Troy [BE] 6 Keizerin Cixi Album
Legende [BE] 1HC Wolvenkind Hardcover
Littekens [BE] 2HC Het Kristal van Baïn Hardcover
Littekens [BE] 3HC Het Boek van Erkor Hardcover
Loranne 2 California Dream Hardcover
Loranne 3 Frisco Softcover
Malemort 1 Het As Van De Maandag Softcover
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Malemort 2 De poort der vergetelheid Softcover
Malemort 5 ... Verdwijnen De Schimmen Hardcover
Malienda 1 Mori Dunonn Hardcover
Marlysa [NL] 1 Het Masker Softcover
Marlysa [NL] 4 Bragal Softcover
Marlysa [NL] 5 De Wonderdoener Softcover
Meesters Van Het Spel [FR] 2 Voorgevoel Hardcover
Nachtelijk rood 1 Zwart bloed Softcover
Naüja (Talent) 1 De Ballade van Raspa Softcover
Naüja (Talent) 2 De Stemmen van de Schaduwen Softcover
Navarra 2 De Leeuwenkoning Softcover
Nemesis [NL] 2 Babalon Working Softcover
Nemesis [NL] 3 Critical Mass Hardcover
Nemesis [NL] 4 Nanotech Hardcover
Nemesis [NL] 5 Terminal Crash Hardcover
Névé [BE] 4 Witte Nepal Softcover
Nortso 1 Bagara Comic
Nova Genesis [BE] 1 Denver Hardcover
Ostasis 1SC De Vuurtoren van Alveona Softcover
Ostasis 1SC De Vuurtoren van Alveona Softcover
Ostasis 2SC Woelige Waters Softcover
Ostasis 2SC Woelige Waters Softcover
Phenomenum [BE] 1HC Opus 0 Hardcover
Phenomenum [BE] 1SC Opus 0 Softcover
Phenomenum [BE] 2SC Opus 1: De vorige toekomst Softcover
Private Ghost 1 Red Label Voodoo Hardcover
Purper 2 Het Verscheurde Lichaam Softcover
Het Rad 2 De 7 Strijders van Korot- 1 Softcover
Het Rad 3 De strijders van Korot-2 Softcover
Rails 1 Jaguars Softcover
Schemerzwervers 4 Het Huilende Woud Hardcover
Sha 3 Soul Vengeance Softcover
Sky-Doll 1 De Gele Stad Hardcover
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Sky-Doll 2 Aqua Hardcover
Slhoka [BE] 1 Het Vergeten Eiland Hardcover
Slhoka [BE] 2 De Tuinen Van Sangali Hardcover
Sofaletta 8 De Overlevende van

Ektaterinodar
Softcover

Starblood 1 De Wetsdokter Softcover
Starblood 2 Het Dossier De Salvo Hardcover
De Stilte Van De Aarde 1 Visionary Reality Softcover
TDB 1 Bilou Softcover
Travis [NL] 2 Operatie Minotaurus Softcover
Troll [BE] 2 De Draak Van Donjon Softcover
Troll [BE] 4HC In Vers En Tegen Allen Hardcover
Trollen van Troy [BE] 3 Als Een Vlucht Petaurussen Softcover
Universal War One [NL] 2SC De vruchten van de kennis Softcover
Universal War One [NL] 3HC Kaïn En Abel Hardcover
Universal War One [NL] 3SC Kaïn en Abel Softcover
Universal War One [NL] 4 De Zondvloed Softcover
Vell'a 1 Het Brandmerk Hardcover
Verloren Paradijs 1HC De hel Hardcover
Vortex (Talent) [NL] 1 Campbell, Reiziger In De Tijd Softcover
De WeerWolven [NL] 3SC Het Klooster Der Verdoemden Softcover
Witness 4 1 Hopeloos Softcover
De Zang van de Vampiers [BE] 1A Schaduwen Softcover
De Zang van de Vampiers [BE] 6 Levensvormen Hardcover
Zéro Absolu [NL] 2 Tweede Bedrijf Softcover
Zéro Absolu [NL] 3 Derde Bedrijf Softcover
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